
 
 
 

 
 
1.DAN, ponedjeljak, 21.10.:   LUČKO – ITALIJA 
Polazak iz Lučkog u 23,45. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju s pauzama na putu.  

2.DAN, utorak, 22. 10.: SCHIO – VERONA - MADONA DELLA CORONA 
Vožnja do mjesta Schio i do svetišta svete Bakhite. Razgled svetišta i promišljanje o životu 
ove afričke svetice. Ova svetica porijeklom iz Sudana koja je bila oteta obitelji i više puta 
prodavana puno je pretrpjela. Posljednji vlasnik koji ju je kupio doveo ju je u Italiju i za razliku 
od drugih ju je poštivao. Postala je časna sestra “crna majka” i svi su je voljeli. Umrla je na 
glasu svetosti. Njezine su relikvije u brončano staklenoj urni u svetištu. Proglašena je 
blaženom 1992., a svetom 2000. godine. 

Nastavljamo prema Veroni, najviše poznatoj po tragičnoj ljubavnoj priči o Romeu i Juliji. 
Razgled Verone: Arena, dvorište Julijine kuće u kojem ćemo vidjeti njezin lik te najpoznatiji 
ljubavni balkon na svijetu. Šetnja do Piazza Erbe i Piazza dei Signori, Tu ćemo s trga vidjeti i  
Torre dei Lamberti, najviši toranj u Veroni te Katedralu – Duomo (izvana) i  San Zeno 
Maggiore - najukrašenija romanička crkva sjeverne Italije. Vožnja do svetišta Madona della 
Corona. Smještaj u hotel u blizini svetišta. Večera. Noćenje.  

3.DAN, srijeda 23.10.: MADONNA DELLA CORONA – MILANO 
Doručak. Šetnja, spuštanje do svetišta Blažene Djevice Marije koje izgleda kao da lebdi u 
zraku. Ovo se svetište nalazi na litici pa ga neki zovu i Gospa od litice. Ovo je svetište 
nastajalo stoljećima, a u njemu se časti kameni kip Gospe od krune – Madona della Corona.  
Sveta misa. Nastavak vožnje do Milana, nakon Rima, najvećeg grada i industrijskog središta 
Italije. Razgled povijesnog središta: Po dolasku razgled najvažnijih znamenitosti Milana: 
GALLERIE  VITORIO EMANUELE II. jednog od najatraktivnijeg poslovnog prostora u Europi. 
Posjet LA SCALE (izvana), jedne od najpoznatijih opernih kuća u Europi.  KATEDRALA u 
Milanu posvećena je Rođenju Blažene Djevice Marije i jedna je od najznačajnijih katedrala 
na svijetu, koja će svakoga oduševiti. Vožnja do hotela. Večera. Noćenje. 

4.DAN, četvrtak 24.10.: BECCHI – TORINO 
Doručak. Nastavljamo put do rodnog mjesta svetog Ivana don Bosca koje se zove  Becchi. 
Svetište gdje je nekada bila rodna kuća don Bosca, a sada ju je moguće razgledati nalazi se 
na brdu Colle don Bosco. Razgled bazilike, svetišta. Vožnja do Torina. Po dolasku u Torino 
slijedi posjet salezijanske četvrti „Valdocco“, srca Salezijanaca, mjesta prvog oratorija. Tu se 
nalazi i predivna, veličanstvena bazilika Marije Pomoćnice te crkva sv. Franje Saleškog. 
Razgled Katedrale svetog Ivana Krstitelja; katedrale s kraja 15. st., na istoimenom trgu. U 
katedrali se nalazi svima poznato „Torinsko platno“, takozvani  „Sacra Sindone“, platno za 
koje se vjeruje da je u njega bilo omotano Isusovo tijelo nakon skidanja s križa. Na platnu je 
ostao otisak Isusova tijela i krvi. Mnoga su znanstvena istraživanja napravljena na ovome 
platnu koje se nalazi pohranjeno u jednoj od kapelica u katedrali. Samo u rijetkim prilikama 
ovo se platno izlaže i može vidjeti. Smještaj u hotel ili hodočasnički smještaj. Večera. 
Noćenje. 
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HODOČAŠĆE U SVETIŠTA ITALIJE: SCHIO – VERONA - 
MADONNA DELLA CORONA – MILANO - BECCHI – TORINO 

- BOLOGNA – , 21. - 25. listopada 2024.  
 



5. DAN: petak, 25. 10.: TORINO – BOLOGNA – LUČKO 

Doručak. Vožnja autobusom u smjeru Bologne, glavnog grada pokrajine Emiglia Romagna. 
Ovaj je grad poznat po svojoj katedrali svetog Petronija koja je trebala biti puno većih 
dimenzija, poznat je nadalje po najstarijem europskom sveučilištu, po tornjevima kojih je prije 
puno stoljeća bilo preko stotinu a sada su kao spomen na to razdoblje ostala dva tornja 
Asinelli i Garisenda koje ćemo izvana vidjeti. Posjet zgradi sveučilišta (izvana) ulazak u 
katedralu sv. Petronija. Šetnja kroz glavni gradski trg Piazza Maggiore i gradsku jezgru. 
Sveta misa. Slobodno vrijeme za nešto pojesti u gradu poznatom po gastronomiji. Polazak 
prema domovini Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim satima. 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 480 eura 
Za jednokrevetnu sobu nadoplata 100 eura 

Zbog lakšeg izvođenja programa možda ćemo ponekad promijeniti nešto u redoslijedu 
razgleda ali svi sadržaji će biti posjećeni. 

 
 
CIJENA UKLJUČUJE: Prijevoz kvalitetnim autobusom  na navedenim relacijama, po 
programu, pratitelja tijekom puta, smještaj u kvalitetnim hotelima ili u hodočasničkom domu u 
dvokrevetnim sobama na osnovi 3 polupansiona, (2 polupansiona u Torinu ili okolici te 1  
polupansion u Madonna della Corona ili u okolici), sve razglede prema programu, jamčevinu, 
troškove organizacije i provedbe putovanja, ulaznicu za katedralu u Milanu i crkvu svetog 
Zenona u Veroni.  

 
Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno 
osiguranje. 

CIJENA NE UKLJUČUJE: Sve što nije pod uključuje, ukoliko bi netko nešto htio dodatno 
posjetiti, ili ukoliko su uveli neku novu ulaznicu koje prije nije bilo (sigurno nije više od 10 do 
15 eura).  

Svi putnici NEKA obavezno NABAVE na HZZO – u europsku karticu zdravstvenog 
osiguranja koja im na putovanju u EU vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu. 

 
 


